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“АЛПСКА ПРИРОДНАТА 
МЕДИЦИНА“ СОЗДАДЕНА ВО 

АЛПИТЕ, СПАСЕНA ОД ЗАБОРАВ

Лековитите билки одамна се важни и значајни 
во лекувањето на болестите, но знаењето за 
видовите, употребата и лековитите својства на 
билките постепено се губи со текот на времето 
и развојот на модерната медицина. Меѓутоа, во 
многу земји, традиционалните рецепти и знаење 
за лековитата моќ на билките се сè уште верно 
се зачувани. Најдовме вакви традиционални 
рецепти во алпскиот регион, најпознатата 
планинска област во Европа.

Познато е дека алпските планини се оддалечени 
области на урбаните заедници и честопати се 
недостапни поради снежната покривка. До 20 век, 
луѓето што живееја далеку во алпските планински 
области беа оставени сами на себе, без патишта, 
лекари и болници и мораа да се грижат за себе 
и да се лекуваат. Така, тие пронашле лековити 
растенија во планинските области и направиле 
рецепти за билни препарати кои се  сè уште 
зачувани и се користат во третманот на разни 
болести. Рецептите се пренесуваат со години и 
љубоморно се чуваат со генерации, а тоа вклучува 
познавање на спојот, примената и начинот на 
дејствување на алпските лековити растенија.

Со развојот на модерната медицина во некои 
области, традиционалното знаење е изгубено. 
Многу рецепти никогаш не биле зачувани во 
писмена форма, па затоа со текот на времето 
целосно исчезнале, но т.н „Алпската медицина“ 
љубоморно ја чуваат бројни семејства на 
традиционални билкари и исцелители, и сега 
сакаме да ја претставиме на целиот свет. Можете 
да ги најдете некои од најлековитите растенија 
од алпските планини во нашите традиционални 
препарати NATURE’S АЛПСКИТЕ БИЛНИ 
БАЛЗАМИ.

Global Natures Pharma GmbH е компанија 
која користи лековити алпски билки според 
традиционални рецепти, користејќи современи 
технолошки процеси за време на производството.
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Сертификатите добиени за NATURE’S АЛПСКИТЕ 
БИЛНИ БАЛЗАМИ се доказ за нивниот квалитет, 
ефикасност и безбедност. GMP (Good Manufactu-
ring Practice) и ISO 9001: 2015 сертификатите 
гарантираат дека нашиот производствен процес ги 
исполнува сите потребни меѓународни стандарди.

NATURE’S АЛПСКИТЕ БИЛНИ БАЛЗАМИ се 
специјално формулирани производи развиени 
од GLOBAL NATURES PHARMA GmbH, Германија, 
користејќи традиционални рецепти, земајќи ги 
предвид советите и препораките на водечките 
здравствени професионалци и експерти за 
традиционална медицина.

ПРОИЗВОДИ СО ВИСОК КВАЛИТЕТ
NATURE’S АЛПСКИТЕ БИЛНИ БАЛЗАМИ 
се базираат на традиционални рецепти 
и научни истражувања на растителни 
состојки и етерични масла за да се добијат 
производи што ги исполнуваат барањата 
за висок квалитет.

ДОБРА ПРАКТИКА ЗА ПРОИЗВОДСТВО
Процесот на производство се одвива 
во GMP (Good Manufacturing Practice) и 
производствена фабрика ISO 9001:2015 
што ги исполнува нашите високи барања. 
Вршиме детални контроли во текот на 
производствениот циклус за да осигураме 
дека производството ги исполнува сите 
потребни меѓународни стандарди.

ТРАДИЦИЈА И НАУЧНО ИСТРАЖУВАЊЕ
Се фокусираме на развојот и унапредувањето 
на традиционалните формулации на 
билки кои содржат само научно докажани 
ефективни и безбедни состојки. 

БРЗА АКЦИЈА И ВИСОКА ЕФИКАСНОСТ
Откривме дека алпските билки и 
есенцијалните масла содржани во нашите 
производи се најдобро апсорбираат во 
телото преку форма на мелеми, со цел да 
дејствува побрзо и да биде поефикасно.

НАШАТА ФИЛОЗОФИЈА - ЉУБОВ 
ЗА ЛУҐEТO И ПРИРОДАТА

Нашата главна цел е да им дадеме максимална 
корист на луѓето со користење на алпски билки 
и во исто време да ја зачуваме природната 
средина на алпските планини, каде што се 
одгледуваат лековити билки. Ние се стремиме да 
ги направиме нашите производи да  бидат што е 
можно поефикасни, но и да останат природни и 
безбедни за употреба.

Лековитиот ефект на билки зависи од содржината 
на етерични масла, високо ароматични супстанции 
и други органски соединенија. Лековитата моќ е 
дефинирана првенствено преку концентрацијата 
на овие соединенија во лековитите растенија. 
Квалитетот на растенијата во голема мера зависи 
од почвата, локацијата, методите на одгледување 
и технологијата на одгледување. Планинските 
растенија растат побавно отколку растенијата во 
долините. Ова придонесува за поголема акумулација 
на етерични масла и други корисни материи. 
Сите овие фактори овозможуваат одгледување на 
најквалитетни растенија. Бојата, вкусот и аромата 
на ова растение ја одразуваат уникатната средина 
на овој прекрасен планински свет.

МОЌТА НА ПРИРОДАТА И 
НАУЧНОТО ИСТРАЖУВАЊЕ

Фокусирани сме на развивање на ефективни 
комбинации на традиционални рецепти и најнови 
фармацевтски достигнувања. Нашата главна идеја 
е да ги користиме најдобрите алпски растенија 
заедно со модерен производствен процес. На овој 
начин, развиваме производи кои ќе бидат високо 
ефикасни, а во исто време и на природна основа.

ГЕРМАНСКИ КВАЛИТЕТ
NATURE’S ALPINE HERBAL BALM се произведуваат 
исклучиво во Германија. Фабриката за 
производство се наоѓа во еден од најеколошките 
региони на Германија, што гарантира највисок 
стандард за квалитет и чистота на производот. 
Успешно ги комбинираме традиционалните 
рецепти и најновите научни истражувања за да 
добиеме ефикасни и квалитетни производи.



МОЖЕТЕ ДА НАЈДЕТЕ НЕКОИ ОД 
НАЈЛЕКОВИТИТЕ БИЛКИ ОД АЛПИТЕ ВО 
НАШИТЕ ТРАДИЦИОНАЛНИ ПРОИЗВОДИ

Mentha Arvensis Herb Oil
Познато како диво нане, тоа е распространето во 
Европа, Азија, но и во сибирските региони. Дивото 
нане има многу традиционална и широка примена 
во медицината, каде што се користи за лекување 
на разни болести. Се користи во стоматологијата, 
козметиката, па дури и во исхраната. Маслото 
добиено од ова растение најчесто се користи со 
триење на кожата за да се намали болката и да се 
подобри циркулацијата.

Eucalyptus Globulus Oil
Еукалиптус е познато растение кое има многу 
моќни лековити својства. Есенцијалното масло 
од еукалиптус е широко користено за чистење на 
токсини и микроорганизми, борба против настинки, 
отстранување и смирување на чешање на кожата 
и има смирувачки ефект врз алергиските реакции 
на кожата. Есенцијалното масло од еукалиптус е 
ефикасно за лекување на респираторни проблеми 
(астма, бронхитис, туберкулоза). Еукалиптусот 
е исто така ефикасен во лекувањето на рани, 
изгореници, исекотини, лузни, каснувања и убоди 
од инсекти, го стимулира имунитетот и обезбедува 
антиоксидантна заштита.

Abies Sibirica Needle Oil
Сибирската ела расте во високи планински 
области и е многу отпорна на мраз и студ, дури 
и до -50 степени. Сибирските етерични масла 
од ела најчесто се користат во ароматерапијата 
и производството на традиционални препарати. 
Има широка примена во медицината, каде 
најчесто се користи за инхалации и третман 
на респираторниот тракт, помага при грип и 
настинки. Тој е многу ефикасен и помага при 
болки и воспаление на мускулите.



Vitis Vinifera (Grape) Leaf Extract
Витис Винифера е посебен вид грозје од чии 
лисја се добива екстракт кој е многу присутен 
во фармацевтската и козметичката индустрија. 
Спречува кардиоваскуларни заболувања, ги 
намалува симптомите како што се уморни и тешки 
нозе, пецкање и болка во нозете, го намалува 
ризикот од атеросклероза и коронарна срцева 
болест. Поради антиоксидантното дејство, се 
користи во козметиката бидејќи дава влажност на 
кожата и ја враќа еластичноста. Екстрактот од семе 
од грозје е корисен за намалување на воспалението 
на кожата, црвенило, чешање и оток.

Symphytum officinale Extract
Ова растение, исто така познато во европските 
земји како Комфри, расте на ливади и е 
распространето во Европа и Азија. Комфри, 
поради неговите одлични лековити својства, 
долго време се користи во народната медицина. 
Помага при атеросклероза, побрзо зараснување 
на рани и изгореници. Има корисен ефект врз 
кожата, ја намалува болката кај ревматски 
заболувања, остеопороза и ја подобрува 
циркулацијата. Тоа е корисно и ефикасно против 
воспаление на вените. Екстрактот од Комфри 
се препорачува и како козметички производ за 
регенерација на кожата.

Rosmarinus Officinalis Oil
Рузмарин е растение кое долго време се користи 
во традиционалната медицина. Есенцијалното 
масло од рузмарин се користи во третманот 
на грчеви на гастроинтестиналниот тракт, а за 
надворешна употреба се користи во третманот 
на болки во зглобовите и мускулите и при 
нарушувања на периферната циркулација. Ја 
освежува и ја намалува напнатоста, помага при 
настинки и го подобрува кашлањето. Се користи 
во дерматологијата бидејќи е ефикасна против 
кожни болести, егзема и акни. 

Menthol
Ментолот е органско соединение добиено од 
нане или масло од нане. Има широка примена 
во медицината и е најпозната по своето 
силно антибактериско дејство. Се користи во 
стоматологијата, за воспаление на устата и грлото, 
помага при дишење и настинки. Го намалува 
чешањето, ја ублажува болката и грчевите 
во мускулите и ги ублажува главоболките. 
Обезбедува чувство на ладење, па се користи и 
против изгореници. Може да биде во форма на 
масло, крем или гел.

Aesculus Hippocastanum  
(Horse Chestnut) Seed Extract
Коњскиот костен, познат и како див костен, е 
многу чест вид и може да се најде во мешани 
шуми и паркови низ Европа и Америка. Најчесто 
се користи во фармацијата како суровина, но има 
и широка примена во васкуларната медицина. 
Екстрактот од семе од див костен може да биде 
ефикасна терапија за венско воспаление и 
капилари, циркулација, ги штити вените, го 
намалува изгледот и изразот на вените на кожата. 
Овошјето, листот, кората и цветот на дивиот костен 
содржат ескулин, затоа не се препорачуваат за 
употреба во исхраната, и се користат исклучиво 
за козметички и медицински цели.



Својства и дејство
Alpine Balm - алпскиот мелем е традиционален 
производ кој исклучително помага при проблеми 
со слаба циркулација, воспаление на мускулите, 
истегнати тетиви, вкочанетост и болка во вратот, 
рамената, грбот, колковите и нозете, а исто така 
е ефикасен и за главоболки. Тој е ефикасен кај 
ревматски заболувања, артритис и ишијас. Многу 
помага пред и после тренингот, а се користи и за 
спортски повреди. Алпскиот мелем не останува 
на кожата, туку веднаш се апсорбира, убодува, 
лади и продира подлабоко во поткожното ткиво 
и мускулите.

Ако имате проблем со слаба циркулација, болка 
во зглобовите, ‘рбетот, вратот, нозете или 
главоболка, доволно е да го протриете Алпскиот 
мелем на болното место и по неколку минути, 
ќе забележите промена и ефективно дејство. 
Болката ќе исчезне или значително ќе се намали. 
Овој производ исто така може да се користи за 
ублажување на оток, воспаление, алергии, па 
дури и каснувања од инсекти. Алпскиот мелем ќе 
го ублажи чешањето и црвенилото на кожата.

Alpine Balm | Alpine Herbs Balm
Алпски балсам за болка - Мелем со алпски билки,  

германско производство

Alpine Balm - aлпскиот мелем е германски производ направен според традиционален 
рецепт од внимателно избрани лековити билки од алпските региони, а најважни се: 
нане, рузмарин, сибирски ела, ментол, еукалиптус и други. Има широка примена 
во решавање проблеми како што се ревматски заболувања, слаба циркулација, 
вкочанетост и намалување на болката во различни делови на телото, особено во 
грбот, рамената, вратот, колковите и нозете.

Основни карактеристики
Alpine Balm - алпскиот мелем е од природно потекло составен од растенија од 
алпски региони. Карактеризира со неговиот многу пријатен свеж мирис, сино-
зелена боја. Овој мелем содржи состојки од алпски лековити растенија и етерични 
масла во една основна супстанција, чија што е пријателска за кожата. Со употреба 
на препарати за алпски мелем, кожата не останува мрсна, а состојките на мелемот 
веднаш се апсорбираат во кожата и поткожното ткиво, така што нејзиниот ефект е 
речиси моментален, бидејќи на почетокот на дејството се лади, а подоцна загрева.

ПОМАГА ПРИ ПРОБЛЕМИ:
Болки во грбот и вкочанетост
Болка и вкочанетост на вратот, 

рамената, колената, колковите
Болка и вкочанетост во нозете и 

стапалата
Болки во мускулите и зглобовите
Ревматски заболувања, 

артритис, ишијас
Главоболка и слаба циркулација
Опоравување по фрактури, 

истегнување и соеви
За масажа пред, за време и 

после тренинг

200ml



Употреба
Alpine Balm - алпскиот мелем е исклучиво за 
надворешна употреба и се користи со триење во 
кожата. Најдобрите резултати се постигнуваат 
доколку се нанесуваат на кожата за време на 
масажата. Најдобро се нанесува на влажна кожа, на 
пр. после туширање или неколку капки вода може да 
се искористат за навлажнување на делот од телото 
што се масира. Масажата со овој мелем ќе ја подобри 
циркулацијата и ќе овозможи релаксација на целиот 
организам. За подобри резултати, Алпскиот мелем 
може да се нанесува неколку пати во текот на денот 
и да се комбинира со физикална терапија за побрзо 
и поефикасно намалување на болката.

Предупредување
Alpine Balm - алпскиот мелем е наменет само за 
надворешна употреба. Избегнувајте контакт со 
очите и мукозните мембрани. Не нанесувајте на 
оштетена кожа, отворени или заразени рани. Ако се 
појави иритација на кожата, прекинете ја употребата. 
Измијте ги рацете по употреба. Ако сте бремени, 
консултирајте се со вашиот лекар пред употреба.

Метод на складирање и рок на траење
Чувајте го на темно и ладно место, подалеку од 
дофат на деца. 
Рок на траење 3 години.

Дополнителни информации за производот
Производ: Alpine Balm - алпски мелем, мелем 
направен од алпски билки и етерични масла

Производител: Global Natures Pharma GmbH, 
Nymphenburger Strasse 1, DE-80335 München,  
Germany

Основно пакување: алуминиумска цевка

Волумен: 200 ml / 6.76 OZ. 

Состојки: Aqua (Water), Mentha Arvensis Herb Oil, 
Alcohol Denat., Eucalyptus Globulus Leaf Oil, Abies 
Sibirica Needle Oil, Rosmarinus Officinalis Leaf 
Oil, Menthol, Menthyl Lactate, Lauryl Glucoside, 
Polyglyceryl-2 Dipolyhydroxystearate, Carbomer, 
Acrylates/Vinyl Isodecanoate Crosspolymer, Glyce-
rin, Triethanolamine, Phenoxyethanol, Limonene, 
Hydroxypropyl Methylcellulose, CI 42051, Silica, Li-
nalool, Citral, Citronellol, Eugenol, Geraniol, Sodi-
um Chloride, Sodium Sulfate.



Основни карактеристики
Билните состојки на Veno Balm помагаат при 
ублажување на болката, отокот, грчевите, тежината 
и заморот на нозете, мускулната напнатост 
предизвикана од продолжено седење, стоење 
или слаба циркулација. Има антиинфламаторно 
дејство, ги зајакнува sидовите на венските 
крвни садови, ја намалува чувствителноста и 
пропустливоста на капиларите, го спречува отокот, 
ги неутрализира грчевите, ја забрзува венската 
циркулација, ја зголемува циркулацијата на крвта 
и го намалува црвенилото во воспалените вени.

Својства и дејство
Активните билни супстанции ја зајакнуваат 
микроциркулацијата, тонот на sидовите на вената, 
ја намалуваат пропустливоста на капиларите, го 
намалуваат чувството на болка, оток, температура 
и црвенило при воспаление на површните 
вени. Содржи состојки за кои е докажано дека 
позитивно влијаат на уморните и отечени нозе. 
Има корисен ефект врз стабилизирање на 
sидовите на венските крвни садови и со тоа го 
намалува отокот и болката во нозете.

Ги намалува воспалителните процеси, ја зајакнува 
отпорноста на венските капилари, ја намалува 
нивната пропустливост и ги ублажува чувствата 
на тежина, грчеви и болки во нозете. Поради 
ефективната акција, наскоро се забележува 
значителна промена. Благодарение на присуството на 
ментол и ефектот на ладење, Вено Балзам обезбедува 
моментално олеснување и чувство на леснотија.

Veno Balm | Alpine Herbs Balm
Алпски балсам за проширени вени, слаба циркулација, тешки и 

отечени нозе - Мелем со алпски билки, див костен и лисја од грозје, 
германско производство

Veno Balm е природен мелем произведен во Германија, наменет за 
употреба при болки, отечени и тешки нозе, проширени вени и испукани 
капилари, ја подобрува ослабената венска циркулација, ја намалува 
и ублажува болката во нозете и стапалата. Направено е според 
традиционален рецепт, направен од бројни лековити билки како што 
се: нане, сибирски ела, екстракт од див костен, ментол, екстракт од 
лисја од грозје, екстракт од комфри, итн. Уникатниот состав со алпски 
билки и етерични масла работи брзо и ефикасно.

ПОМАГА ПРИ ПРОБЛЕМИ:

Болки, отечени и тешки нозе
Проширени вени
Воспаление на површни вени
Грчеви во нозете
Пукнати капилари и модринки
Ослабена венска циркулација
Напнатост и тежина во нозете

200ml



Употреба
Кога користите Veno Balm, кожата не останува 
мрсна, а природните билни состојки веднаш се 
апсорбираат во кожата, поткожното ткиво, вените 
и капиларите, па ефектот е речиси моментален. 
Секојдневната апликација го решава проблемот 
со венска циркулација, проширени вени, 
испукани капилари и модринки. За подобри 
резултати, се препорачува да го користите 
неколку пати во текот на денот.

Предупредување
Veno Balm е наменет само за надворешна употреба. 
Избегнувајте контакт со очите и мукозните мембрани. 
Не нанесувајте на оштетена кожа, отворени или 
заразени рани. Ако се појави иритација на кожата, 
прекинете ја употребата. Измијте ги рацете по 
употреба. Ако сте бремени, консултирајте се со доктор 
пред употреба.

Метод на складирање и рок на траење
Чувајте го на темно и ладно место, подалеку од 
дофат на деца. 

Рок на траење 3 години.

Дополнителни информации за 
производот

Производ:  Veno Balm, мелем направен од алпски 
билки и етерични масла

Производител: Global Natures Pharma GmbH, 
Nymphenburger Strasse 1, DE-80335 München,  
Germany

Основно пакување: алуминиумска цевка

Волумен: 200 ml / 6.76 OZ.

Состојки:  Aqua (Water), Alcohol Denat., Glycerin, 
Menthol, Aesculus Hippocastanum (Horse Chest-
nut) Seed Extract, Vitis Vinifera (Grape) Leaf Extract, 
Menthyl Lactate, Mentha Arvensis Herb Oil, Abies 
Sibirica Needle Oil, Allantoin, Carbomer, Acrylates/
Vinyl Isodecanoate Crosspolymer, Sodium Polya-
crylate, Sodium Hydroxide, Lactic Acid, Potassium 
Sorbate, Sodium Benzoate, Lactose, Silica, Limo-
nene, CI 16255, Sodium Chloride, Sodium Sulfate.



GLOBAL NATURES PHARMA GmbH
Nymphenburger Strasse 1
D-80335 München, Germany
Phone: +49 89 262013-10
Fax: +49 89 262013-11
Email: info@naturespharma.biz


